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K A R I K A S. 1. szám.

Olvasóinkhoz.
r/.-

*' óllehehet barátaink nem unszolnak e lap ki­
adására, sőt határozottan lebeszélnek erről, 

.-T-ig mégis tekintettel a pótadóra és az 
idei savanyú borra — városunk 
közismert ártézi kútjából bátorságot 

merítvén, nem egészen merített papíron világgá bo­
csátjuk a meg nem levő hézag pótlására irányuló 
•apukat. Ez alkalomból, mint a humor képviselő- 
jelöltjeihez illik, festék alá adjuk és világgá bocsátjuk 
idegizgató programmbeszédünket!

M. T. Publikum ! úgy is, mint adóintésben része­
sült polgárság, úgy is, mint polgármester és tanács­
nokjelöltek !

Eleve kijelentjük, hogy a személyeskedés nem 
kenyerünk, de „Karikásunkkal ostorozni fogjuk 
mindazon félszegségeket. melyekben a mai társada­
lom oly nagy conforttal leledzik. És hogy minden 
tréfát félre tegyünk, egy élczlap megindítására nézve 
örvendetes, de különben szomorú szívvel constatáljuk, 
hogy korunk és városunk tényleg olyan, miszerint 
tioratiussal felkiálthatunk, hogy „nehéz „Karikás“-t 
nem szerkeszteni“.

És daczára a kínálkozó alkalmaknak, senkit 
személyében bántani nem fogunk !

Elvünk oly humoros lapot adni az alap, közép 
és felső fokban müveit közönség kezébe, hogy azt 
pirulás nélkül olvashassa. Kábától Nádudvarig és 
vissza a társadalom minden rétege.

Politikával nem foglalkozunk, csak annyiban, 
amennyiben ez a csizmakészítéssel foglalkozó polgár­
társaink iparengedélyével összeegyeztethető.

Távirataink megbízhatóságáért felelősséget már 
csak azért sem vállalhatunk, mert egyrészt a drót ára 
felment, másrészt mert összes sürgönyeinket a posta

lefoglalta lázító tartalmuknál fogva, „minthogy pattogó 
anyagot szállítani még dróton sem szabad“.

[Napi híreket nem közlünk, mert újságunk úgyis 
csak hetenkint jelenik meg.

Tárczáink, hű másolatai lesznek a nagyérdemű 
közönség tárczáinak — üresek lesznek.

Minthogy a jókedélynek a házassággal úgy is 
vége szakad, eljegyzési és házassági híreket egy­
általában nem közlünk, azonban meghívásokat bár­
milyen családi ünnepélyre, disznótorral egybekötött 
többszörös név -és születésnapokra szívesen fogadunk.

Gazdasági tudósítónk, aki a tisztultabb agrár­
merkantil iránynak híve, programmjáról csak az önálló 
vámterület után fog nyilatkozni, mig tőzsdei tudósí­
tónk, ki a nyakkendő-kötéstől kezdve a lókötésig 
mindenben csinál, ezidő szerint — tekintettel a kamat­
láb esésére — egyáltalán nem nyilatkozik.

Meteorologusunw, aki azon kellemes helyzet­
ben van, hogy lenézheti Falbot, csak a barátságos és 
békés családi tűzhely légkörében keletkező és dúló 
viharokról fog disk rét értesítéseket hozni.

Lapunk nívójának emelésén három akrobata 
fáradozik, ennélfogva méltán megérdemli, hogy a 
„Karikás“ minden müveit család asztalán helyet 
foglaljon.

Aki a számításhoz csak egy kicsit is ért, az 
rövid gondolkozás után rájöhet, hogy humorunk, 
lapunk előfizetési árával fordított viszonyban van, 
miután azért az 5 vasért legalább 10 fillér árút adunk.

És hogy „Karikás“ pályánkon a haladás annál 
könnyebb legyen, tisztelettel felkérjük a humor bará­
tait, hogy lapunktól az anyagi és szellemi támogatást 
meg ne vonják.

Nemzetiszínű és hamisítatlan hortobágyi üdvöz­
lettel vagyunk mi, a

„karikás“.

jraesopf j aji
NÉiWETHI JÓZSEF FÉNYKÉPÉSZ. ZZ

szánt fényképnagyitás. aquarel. vagy olajfestmény 
rendelését kérem mielőbb megtenni, mert későn 
érkezett rendeléseket tulhalmozott munka esetén 
nem tudnék pontosan teljesíteni t —



1. szám.
karikás.

A KARIKÁS KRÓNIKÁJA.

Xi a vivát?

Közeledik a választás,
Jí várva-vári tisztújítás.
2>örg az éljen jobbra, balra, 
plakát került fel a falra 
„€fjen (meri lemond) S‘monffy“, 
„éljen Kovács s Kom/óssy!“ 
€!jen Jfbrahám s jYíagoss,
S Vecsey a jogtanácsos.
Berger Jíndor, fejér féri,
Jó jYagy Kálmán, Kováts Józsi, 
ffagy Sándor az égbe néző, 
d(ajdu Jyu/a a „papp“ védő. 
Körner Jídi, Oláh Kari,
Király fyu/a, Udvarhelyi,
Joczkó Samu s Sovassy,
Csóka Samu, szép Jereczky.
K. Tóth Sándor, K. Tóth jYliska, 
tfoncsik Sajkó, Végh Cjyuluska. 
Koncz Jtkos, Jaltai fajos, 
fftár tovább mondani bajos!
Jön még vagy száz, hanem ezer, 
Kinek mindnek hivatal kell.
Sok eszkimó, kevés fóka.
Csak megjárná ez a móka.

Járja egyre, „éljen ez, az,
€z lesz a jó, ez az igaz !
Bánjuk is mi, kiből mi lesz ? 
pótadó akkor is csak lesz !
Csak azt kérdjük még ez egyszer:
Ki lesz hát a polgármester?

A zord és fagyos idők beálltával a nem szabad 
kőmívesek beszüntették a munkát, míg a „szabad kőmívesek“ 
annál hangosabban folytatják a megkezdett munkájukat az 
uj polgármesteri álláson, még pedig az új találmányé 
„Pactum“-os építő anyaggal. — Ezen új anyagra felhívjuk 
kőmíves iparosaink becses figyelmét.

Na még ilyen sokféle járvány rég nem dühöngött 
szeretett városunkban, mint manapság.

Nem elég a kanyaró, vörheny, a mely a gyermekek 
közt pusztít, hanem a felnőttek réme, az új adó összeírás, 
a polgármesteri és tanácsnoki kortesjárvány is veszedelme­
sen kezd dühöngeni.

És már-már oly mérveket kezd ölteni, hogy a perma­
nens vészbizottság, a pártvacsorázás, megalakult, s mindent 
elkövet, az úgynevezett bacillus dissidens tova terjedésé­
nek meggátlására.

Félő. ha ez így tart, az összes hivatalokat be kell 
zárni és a niameluk védnyirk oltást elrendelni.

A „KARIKA 5“ TÁRCZÁJA. 

Elbeszélő képek.
A debreczeni képkiállitást beállították pedig nagy 

kár mert kezdő novellistáknak nagyon jó szolgálatot 
tehetnek a műsorozatba felvett képek czimei. Nem kel! egyéb 
csak egv kis szó-szósz, a mivel a czimeket feleresztjük s 
készen van az elbeszélés.

5 most adjuk át a szót a képek czimeinek !
..Patakpartján" jóidéig sétálgatott egy férfi és egy nő 

.tanulmányfej". A nem épen ..fárasztó menet után" 
elgyönyörködtek a szemük elé táruló ..hegyi tájkép"-ben, 
majd fölocsudva elragadtatásukból, a ,,szapuln asszonyok“ 
(vízben) nyelvétől félve, ..hazafelé" indulnak. Az egész 
..Lujza utón" „egyedül“ mentek, szótlanul egymáshoz 
simulva. Kedélyük borongós volt, mint az ég ..zivatar előtt". 
A férfi azonban mielőtt a ..kiváncsi" .,paraszt udvar“-okhoz 
értek volna, ..még egy csókot" kért (olajban 800 koronáért) 
kedvesétől, s miután a „foruácz“-hoz értek, a ..viszont­
látásra" elbúcsúztak.

A nő ..egyedül" maradt (olajban), az ifjú ..nagy út 
előtt" állott (vázlatokban), amennyiben katonának hívták be. 
A nő ..szélcsend" és ..nyári estek"-en sokat ábrándozott 
a boldogságról, amely harmadfél esztendő ködös homályán

keresztül „bizonytalan körvonalak“-kai alakult ki (mon­
danom sem kell, hogy a műtárlaton „bizonytalan körvo­
nalak“ is voltak), mig egy ..holdas éjjel" tajtékzó paripákon 
be nem vonult falujokba négyheti tartózkodásra egy század 
huszár és ezek közt az és II. huszár“ (vízben). A 
nyájas olvasó azt hiszem azonnal tisztába jött, hogy a 
..huszárok" említésével novellám bonyodalmához értem.

AAig a három évre berukkolt katona ,,a quarnerói 
öbölből“ (vízben) kiindulva, az ..olasz tájak“-at (olajban) 
járta, addig kedvese kezdetben álmodozott róla, miként 
..Dante" : ez az álomkép azonban a „huszárok“ fentemlitett 
bevonulása következtében mindinkább foszladozott. Lelkében 
a régi és újabb szerelem küzdelmes ..hullámzás“-a állott 
be, amelv körülbelől olyan lehetett, mint őseink hullámzása 
a ..Rákos mentén". A leány azt hitte eleinte, hogy „mind 
a kettő hamis“, de a „domboldalon" ..egy kis megbe­
szélés" után rájött, hogy csak az egyik az. De ekkor már 
késő volt, és ..munka közben“,..naplementekor“ és ..nagy- 
mosás“ -kor sokat elmélkedett a ,,szegedi honvéd zászlóalj"- 
ról, amelyben kedvese szolgált, de minél tovább elmélkedett, 
annál világosabb lett előtte, hogy az első szerelméből szár­
mazandó boldogsága ..meghalt", nagyon jól tudta, hogy 
az a csók, melyet majd a katonáéktól hazatérő szerelmese 
lehelend ajkára, már ..elkésett csók” lesz. — — — —

HALMÁGYI SÁMUEL= g
— női és leány felöltők legnagyobb áruházában I
----- DEBRECZEN, PIACZ-U. 47. SZ. ”

'Rendkívüli olcsó árban lesznek elárusítva:
Női és leány felöltők valódi szőrme boák. karmantyúk (muffok) szőrme­

kalapok. sport sapkák, gyapjú és selyemblouzok, zsuponok.
----------------- ------------- ÓRIÁSI NAGY VÁLASZTÉK ! ---------------------------------
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A jövő évben roppant mértékben megszaporodik a 
törvényhatósági bizottsági tagok száma. Teremtő szilvalé! 
Hányán fognak akkor egyhangúlag szavazni-!

Schenk professor megint felstílt! Hiába ette az olasz 
királyné a sok sajtalan macarónit, mégis csak lánya született. 
Hja persze! Nem is ér az semmit. Más a theoria, más a 
praxis! Szegény Lótné annyi sót evett, hogy végre is só­
bálványává vált, mégis volt egy csomó fia.

A hirtelen beállott hideg a gázvilágítás körül is sok 
bajt okozott. Nem csak több kereskedő s üzlettulajdonos 
kért sürgős segítséget a házilag kezelt gázgyártól, kialvó 
gázlámpáinak életre keltése érdekében, de maga a gyár igaz­
gatósága is szomorúan tapasztalta, hogy az utczai lámpák 
fénye is alkonyodóban van. A sürgősen elrendelt vizsgálat 
a baj okát a gázcsövek befagyásának tulajdonítja s az 
érdekelt körök értesítik a m. t fogyasztó közönséget, hogy 
fenti kalamitások elkerülése végett mindaddig, míg a gáz­
gyár melegített gázt ereszthet a csövekbe, az Auer égőkre 
jó meleg téli Auer strimpflit húzzanak: a lámpákat pedig 
az I-ső magyar biztosító társaságnál fagy ellen biztosítani 
el ne mulasszák.

Öt koronás tallér a kenyérben. Igazán megható 
reklám, amit a békési „Prima“ házi kenyér sütöde csinál. Most 
a héten azt hirdeti, hogy az általa tisztán kezelt és sütött 
kenyerek egyikében minden nap egy öt koronás tallér van

Az „incselkedő.s~ következtében származott „dombor- 
mű" (nem gypsz) az „apácza~ gondos ápolása következtében 
szeptember régén" hazakerült anyjához „a Stefánia 

gyemnek kórházból" (olaj) — —--------------------
Mire az első férfi ..tanulmány fő" hazajött, a kis fiú már 

egy éves elmúlt, s a kiszolgált katonának be kellett látnia, 
hogy az ő ..Madonná“-mk gondolt kedvese időközben 
másnak a ..magántulajdonává" lett. Ő azonban mégis 
megbocsátott és rövid idő alatt bebizonyította, hogy ..öreg­
ember nem vén ember", amit mi — tekintettel arra, hogy 
csak az imént jött haza a katonaságtól — el is hisszük 
neki. Az az újabban már coupléba is belefoglalt hosszú- 
csőrü madár kellő időben újra megjelent ..kettős dombor­
mű"-ve 1, mire a férj büszkén mondhatta magában az I. 
számú huszárral szemben, hogy ..vagyok olyan legénv 
mint te" (olajban, 3000 korona.).

És ha az olvasó azt kérdezné, hogy miért választottam 
ezt a békés megoldást a nagyszerűen előkészített tragikus 
bukás helyett, arra azt válaszolom, hogy a sok „olaj“, mint 
a Verne-féle regényekből köztudomású, nemcsak a tenger 
hullámait simítja el. hanem amint látni méltóztatnak, az 
érzelmek viharzó hullámait is.

(pergament papírba göngyölve) belesütve. Ha így halad 
tovább, akkor a jövő héten már „eredeti Mikulások" vagy 
..legalkalmasabb karácsonyi es újévi ajándékok lesznek 
a kenyerekbe belesütve és a fogyasztó közönség nagyobb 
mulattatására pedig Szilveszter estéjén egy jónevű helybeli 
czigánybanda zenéje mellett fogják a kenyereket kemen- 
czébe vetni.

A helybeli pékek és sütőmesterek felbuzdulva 
ezen a reklámon, elhatározták, hogy a jövő hét elejétől 
kezdve le fogják szállítani a kenyérnek és a többi süte­
ménynek nem az arat. hanem a súlyát, a különbözeiét 
pedig bele sütik, az árát pedig, tekintve az orosházi kenyér 
sütőde példáját, a nagy fogyasztás miatt csupán csak két 
fillérrel emelik egyelőre fel; továbbá elhatározták, hogy ők 
nem fognak öt koronás tallért sütni a kenyérbe, legfeljebb 
egyik-másik kiflibe, zsemlébe egy darab sváb bogár szárnyat, 
vagy egy darab kócz madzagot, vagy néha egy darab kurta 
szivar véget. Legvégül pedig kimondták, hogy ők Szilveszter 
estéjén sem, kísérik bandával a kemenczébe a kenyeret, kalá­
csot, hanem csak fütyülnek, mint rendesen a közönségnek.

járványmentes burka.
A Dégenfeld-téri hurkasoron, a jövő héttől kezdve egy 

élelmes részvénytársaság, a mai kor igényeinek megfelelő, 
hurka elárusító sátort fog megnyitni, hol csakis tisztán kezelt 
s a városi fertőtlenítő kocsiban — sűrített gőzben — főzött 
és kénnel füstölt hurkát és kolbászt fog mélyen leszállított 
áron árusítani.

Minden hurkára maga az igazgató fogja a véd­
jegyet ráharapni és minden 20-ik szál kolbászban egy 
régi négy krajczáros lesz (pergament papírba tekerve) 
belesütve.

Az igazgatóság ezúton kéri mindazokat, kiknek a toga 
beletörik a négykrajczárosba, hogy magukat lapunknál 
bejelenteni ne terheltessenek, miután a czég számlájára cse­
rébe egy ep fogat kapnak nálunk.

Egyletek.
„Ékkő nekünk nem a dolog“ czimü zóna asztaltár­

saságnál egy jegyzői állás megüresedett. Ezen állásra pályáz­
hatnak mindazok, kik a rovás írást vagy legalább annak 
olvasását értik és legalább 24 krigli sört meg tudnak inni 
anélkül, hogy a rovást duplán látnák. Protectio kizárva. A 
24 kriglit a folyamodónak magának kell meginni (s meg is 
fizetni!) Csupán a második 24-ben segíthet neki valamelyik 
jóakarója.

Mint értesülünk, az e hó 22-én tartandó választásra 
már is sok pályázó adta be kérvényét s a próbaivások 
megtarthatása végett a társaság állandóan permanentiá- 
ban van.

A választásról, mely zajosnak Ígérkezik, annak idején 
bő értesítést adunk.

„Orkán“ kéménytoldó ««Uniótok.
J ’ kályha-ellenzők, fa- és szén-

„Oekonom“ Sa“mS!í;í ÄT *!-o « v

SESZTINA LAJOS
vaskereskedönél 

üebreczenben, Piacz-utcza 23.

ián,
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JVó'i voks !
Jf szépnem azt kívánja nálunk 
„Xegyen nekik is oly joguk 
Jfogy képviselő választáskor 
Számítson a szavazatuk".

//o hisz' akkor h’jába állna 
ß szép tágas parlament 
partján a szőke Dunának 
Budapesten odafent.

Sport.

dfa a nők választanának 
JCi lenne más képviselő?
Egyetlen egy!. . . a nők kedvencze 
ß daliás — — -- pichler Győző!

Kivonat a „Gsokonai-kör‘ jegyzőkönyvéből.
(A múlt hóban megtartott ünnepélyről ezek vannak a hivatalos jegyző­

könyvben.)

Géresi Kálmán elnöki megnyitójában tüzetes tárgya­
lás alá vette Magyarország vízrajzi viszonyait Csokonai 
korától napjainkig s különösebben vizsgálván a vízvezeték 
ügyét, fájdalmasan konstatálta, uogv ebben a tekintetben 
egy századdal ezelőtt jobb állapotok voltak Debreczenben. 
Akkor még itt is volt víztartó medencze, most csak Káposz- 
tás-Megyeren van. Aczél Géza látván, hogy a Csokonai-kör 
elnöke csakugyan komolyan foglalkozik a vízvezeték ügyé­
vel, szédülten tántorgott ki a teremből. Az elnök ezután 
megnyírván még, a debreczeni czímerben levő apokaliptikus 
bárányt, minden nagyobb feltűnés nélkül megnyitotta a 
díszgyűlést.

hunion Albert titkár, Csokonai kritikusairól szólva, 
felhozta a már rég meghalt és még ezután születendő neves 
és névtelen kritikusokat Homerostól Gulyás Istvánig. Fel­
olvasásának kiemelkedő pontja volt ez a mondat: „Árkádiá­
ban élek én is“, mire a közönség falrengető — unalomba 
merült. A titkár különben bejelentette, hogy legközelebb a 
Csokonai-nvomda kritikusairól fog felolvasni!

Jelenőt ;i Csokoimi-ünnepélyen. A titkár felolvasása 
után egy kedvelt színésznőnk lép az emelvényre s elegikus 
hangon, ábrándos szemekkel kezdi:

„Nyílj lii, nyílj ki rózsabimbó !“

A közönség egyrésze a rózsabimbó után mehet sejtve, 
lágyan döngicsélve húzódik kifelé. Szavalónőnk erre oldalt 
kacsint s kiesve szerepéből, mint ahogy szavalandó versei 
kiestek az emlékezetéből, oda énekli Kardos Bettihez:

„Nyisd ki Berti a könyvet!“

mire Berti titkár kétszeres torokköszörűlés után énekelve 
feleli :

„Nem lehet, mert meglátják a diákok.“

0 azonban teljes drámai gőzzel lekiált:
„Mit bánom én hadd lássák,
Úgyis már mindnyájan tudják,
Hogy mindent elfeledtem,
Azért Berti maradj csak itt mellettem!"

A szavalat ettől eltekintve sikerült.

A „Lancaster“ cziinü helyi érdekű vadásztársaság sike­
rült /tay tó-vadászatot rendezett a Basahalmán belől. Mint 
értesülünk, nem kevesebb, mint hot hajtó került terítékre 
a jól sikerült vadászaton.

Még sikeresebb is lehetett volna a vadászat, miután 
az ügyes rendezés folytán száznál több hajtó jött lövésre, 
de egy csapat tapasztalatlan hajtó a nagy ordítástól tel­
jesen megriadva, egy csapatban kitört és eszeveszetten 
menekült, h/.ek ellen a kigolyózás iránti lépéseket a 
társulat megtette.

A (kórházi) terítékre keriiltekből a kórházi sebészeti 
osztály szedegeti ki a qnótát, amelyből megállapítják, melyik 
vadászra mennyi esik a fizetendő fájdalomdijhól. Ügyes 
nimródaink pompásan sikerült estélyivel fejezték be a fárasztó 
de eseménydus hajtóvadászatot.

Színház és művészet.

Tekintettel a kanyaró járványra, a sziniigyi bizottság 
a főorvosi hivatal átirata folytán elrendelte, hogy a jövő 
héten csak a következő színdarabok vehetők fel a műsorba:

Botcsinálta Doctor.
Dr. Klaus/..
A kikapós patikárus.
Az. ördög pilulái.
A javas asszony.
A hajital.
Kgy pohár viz. fsterilizálva.)

Görcsokozó kérdések.
Hogy hívnák Auert, a gázizzóíény feltalálóját, ha vendéglős 

lenns ■ Hauernek.
Hogy hívják a Zulukaffer bőröndjét ? Zulukoffer.
Hogy hívták Káint, mikor fogcseppet használt ? Kokainnak.
Hogy hívják a kucsébert, mikor szemtelen ? Azt nem hívják, 

de kidobják.

Megérkeztek a legmesszebb menő igényeknek is megfelelő feltűnő szép

■"■'karácsonyi ajándéktárgyak áss
előnyösen ismert ékszerész czéghez, hol szolid és előzékeny kiszolgálásra legnagyobb gond fordittatik.

Blau Lipót ^ FiaiuTóoA
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karambol Flórián,

szállás, kirakás, berakás, elől-hátul tolatás. Aláírás Óriás “- 
Na de a végzés is rövid volt. „2 korona strot.“ Azóta Onas
nem rímel.

díj tál a
„vikornoUi fizetéssel ellátott, ideiglenes minőségben, próba 

Olgáimon lévő segédforgalmista egyéni nézetei.

my.<
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Tisztelt Kari- 
íkás úr! Becses- 
sére vonatkozó- 

1 lag értesítem,
= hogy kitűnőnek 
■ ígérkező lapját 
Vámos - Bérestől 
Kábáig terjedő 
praxisomban elő­

forduló nevezete­
sebb dolgokról 
mindenkor szíve­
sen tudósítom s 
nagybecsű párt­
fogásomat szin­
tén nagybecsű 

lapjától nem vo- 
. nőm meg soha ; 

csupán azt kötöm 
ki feltételűi.hogy 
incognitom Sieg- 

meth papának

A málházó ujját odacsípte a Westing. „Gondoljon kel­
lemeset s vegyen mély lélegzetet", mondám én s szigorú 
arczczal távoztam. Eközben álmodoztam, hogy mikor is 
leszek én igazgató?! ügy látszik, hangosan gondolkoztam, 
mert Faragó bácsi megszólal mögöttem: „majd mikor az 
Igazgatóság a „Bocskay“-ba kerül. Ah ! Akkor reményem 
éled, mert a „Bocskay" kedvéért a miniszter azt is
megteszi.

Épen kapóra jelenti a vonatvezető, hogy nincs utas a 
„Bocskay“-ba. Nem tesz semmit, azért csak meg kell állni. 
Setéiben úgy sem látni, száll-e le valaki, vagy sem. Adom 
ki a parancsot. Csak kedvezni kell a collegáknak! Na de 
miután „hátul kész“, Isten önnel! Indulás! Mehet!!!

J\o'i bájak.
— Mii fordít i-

fldám apánknak oldalára,
Jyfidön az ég Svát adá. 
dfogy rózsalánezokon vezesse. 
€s bájolja el az ősapát 
felruházta minden jóval. — 

Széppé tévé és kedvessé.
J fcgy ö legyen itt lenn az angya, 
S jényt ferjeszszen mindenfelé.

TnrajiiSKÖtrböl.

gigán dókul nyeré az asszony, 
fi lágy szivet s a részarányt, 
fiz életnek költészetét, 
jjangjában a melódiát, 
foszorkányság minden faját, 
f bűvölést, a bájolást.
Csak egyet nem tudott elnyerni 
Egyet — — a helyes Írást I

soha el ne árúl- 
tassék. (Kérem ! 
szerk.) mert ő azt 
adiugs-izé serib- 
ler népet nem 
igen szereti s 
tetszik tudni a 
directio messze

lanárok {izetésrendezése.

van, Siegmeth papa meg mindenütt olt van ! . . .

Kérdi ön mi újság nálunk ? Bizony kev és! De amit 
tudok, elmondom. Tegnap éjjel inspectiós lévén, jelentkezik 
nálam, nagy méltatlankodással egy pasasér s panaszt emel 
a kalauz szemtelen magaviseleté miatt. Kérdésemre, hogy 
mi történt, a spéci előadja, miszerint az út unalmát el üzen- 
dők, Ő, s érdektársai alsóztak, mikor jön a kalauz s kéri a 
jegyet. „Én, — mondja a panaszos — elmerülve a játékban, 
véletlenül a Wiktilkót adtam jegy helyett a kalauz kezébe. 
Azonban a kalauz úr kaján mosoly kíséretében vissza­
nyújtja azzal, hogy nem uz. an-zképes igazolványt kórom, 
de a jegyet! „Kérem ! Elégtételt kérek.“ — Meglesz! 
mondván méltóságteljesen. És megdicsértem a viczczért a 
kalauzt. Na még csak az kellene, hogy ilyenért is bün­
tessünk.

/\ ' , A

Van nálunk egy forgalmista, úgy hívják < h-ias. Igen 
komoly, kimért úr. Jelentései rövidek, velősek. A múltkor 
a 106-os késett, a késést úgv indokolta: „Leszállás, fel-

Nemrégiben Debreczenben is gyűléseitek a tanárok a fizetésren­
dezés dolgában és erősen hangsúlyozták helyzetüknek tarthatatlan 
voltát. Lapunk egyik saját különc, a ki nemrégiben Budapesten járt az 
Országos Statisztikai Hivatalban, ott olyan adatokat talált a tanárok 
munkaidejére vonatkozólag, hogy igazán csodálkoznunk kell azon a 
nagy felháborodáson, mely a tanári íizetcs csekély volta miatt lázas 
izgatottságban tartja a tanárok közhangulatát. Lássuk mit beszélnek 
a számok! ?

Szökő esztendőben van egy évben 366 nap. ebből a Statisztikai 
Hivatal számítása szerint a tenyészéleti munkákra bátran le lehet 
számítani naponként 12 órát, azaz egy félnapot, marad tehát munkára 
a másik félnap, azaz egy évben 366 félnap 183 egész nap. Vasárnap 
van egy évben 52, akkor a 183 napból marad 131. Szerda é-s szombat 
délután is mint két fél nap egy egészet számít még Xaróthy szerint 
is, és ilyenformán a 131-ből ismét 52-t kivonva marad 70 nap. lgenám. 
csakúgy a naptárakban 16 veresbetűs nap van és ilyenkor sem lévén 
előadás, marad 63 nap. Köztudomású dolog, hogy július és augusztus 
hónapokban van a nagy szünet, már pedig még a Dehreczeni Kalen­
dáriumban is 31 naposnak van véve mind a két hónap, összesen tehát 
62 nap szünet lévén, ismét levonandó a 63 megmaradt napból, marad 
összesen 1, mond egy nap. A hivatalos világ Bánffy Dezső boldog 
emlékezetű miniszterelnöksége óta tudja, hogy ez az egy nap nemzeti 
ünnep, április tizenegvedike. Egyből, ha egyet levonunk, nem marad 
semmi 1

Nem értjük ezek után a világos számadatok után, hogv tusaidon- 
képen miért keli a fizetésemelés, mikor ez a jóindulatú számítás H 
csak szökőesztendőben jön ki ilyen tisztára, közönséges esztendőkben 
erre is ráfizetünk 1 Ezen az alapon tessék a mélyen tisztelt olvasó kö­
zönségnek kiszámítani, hogy ha ennyi dolga van egy tanárnak, egy 
dehreczeni tanácsnok mennyit dolgozik ?!

Első nagyvál&sztéku előnyomda,
Összes kézimunkához való kellékek nagy raktára.

Karácsonyi és újévi ajanclektargyakban óriási nagy választék.
testvérek

öebreczen. Piacz-utcza 12. szám.

a v r Xx v\ , n • \ \ X' X N \ > \
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A méter.

Főnök úr kérem, - mondja az új practicans — ez a 
méter sokkal rövidebb, mint a másik!

Igen, szamár! de vastagabb is, — inté le szigorú 
arczczal a főnök.

A szép mama.
Kérdezik egy társaságban a kis szép unokát, — no 

piczíkém, mit csinál a szép mama ?
— Szép a fenét! — mondja morosusan az aggtisztelő 

csemete.

Mondj egy jó zsidó viczczet.
- Moskovitz.

Nem úgy! Egy régi zsidó viczczet mondjál.
— Idősb Moskovitz.

Színházi pénztárnál.
Nagy tolongás van a kassza körül s a vitéz baka jut 

elsőnek az ablakhoz.
Kérek egy katonajegyet harsogja! — Kap.

Után na az értelmes és furfangos diák szól be az ab­
lakon :

Kérek egy diákjegyet! Kap.
Ezen a két előbbi eseten felbuzdulva, oda törtet egy 

tisztességes asszony a pénztárhoz s számolva polgári állá­
sával, beszól:

- Kérek egy anyajegyet! ?

Mi a lényeges?!
A. (felüti fejét egy pesti újságból és a megbotránkozás 

hangján odaszól /1-hez): Milyen rosszul írták ki ebben az 
újságban Bakonyinak az előbbi nevét; Hreievnek írták, 
pedig Brtmer volt.

/>’. : Hiszen nem az a lényeges, hanem az. hogy Samu!

j
Gotterhalte!

A Nessi-iigyet vitatják borozás közben, a társaságnak 
csak egy tartalékos tiszt tagja van, még pedig cs. és kir. 
Az egyik nem cs. és kir. tagja a társaságnak évődve oda 
szól a rezervistának.

No ezután sehol a világon fel ne merjen ál lan i, ha 
a Hymnust húzzák, mert lefokozzák!

Az apostrofált rezervista önérzettől duzzadó kebellel j 
válaszol vissza a nagy magyarnak.

Engem nem, mert a lefokozás csak a m. kir. 
honvédségre vonatkozik 1!

Jól megy neki!
A fakanalakat áruló Janótól azt kérdezi egy arra menő:

- No Janó, hogy megy a kanál ?
Hád zsák úgy válaszok! Janó mint a pátiká­

ban : minden két órában egv kanál !

JHa az ember az apró hirdetéseknek csak a 
cziméf olvassa !

55 éves nőknek, társak kerestetnek, 3 írt 25 krajczárért, 
valódi méz édes, házasság nincs kizárva.

Szerény, ügyes, megbízható, 22 négyszögméternyi, tacskó 
kutya, csemege üzletben, könyvelőnek ajánlkozik.

Veszek, nyugalmazott, mérlegképes, 3 és fél éves, valódi, 
ügyes, kifogástalan, téli kabátot.

Két elegáns, óvadékképes, vizsla, gyakorlott tejkihordók 
naponként, délutáni órákban, czimbalom oktatásra ajánlkozik.

Két, családos, egy és kétfogatú, rövid zongora, vidéki 
fodrász üzletnek, igen alkalmas, azonnal felvétetik, teljes 
ellátásra, discretio mellett.

Partiéban vett, 700 darab, vidéki, fiatal, német, férfi­
szabó, a Czuczában, teljesen eladó.

Echo.
Ki a legbuzgóbb műpártoló debreczeni lakos ? 

Elakadt mozdony tolna-i ?

Kit válasszon meg elnökül az amateur fényképező egylet, ha 
el akarja érni a czélt ? Aczélt.

Serczentések.
Ha az anyós mérges 
Ez csak annyit jelent,
Siratja a múltat 
S irigyli a jelent.

Milyen hiú néha 
A’ asszony! fajta 
Pedig csak a festék 
Az ami szép rajta !

Ha erszényed üres 
S gyötör a köhintés, 
Rendesen akkor jön 
Az adómegintés.

íi karácsonyi ajándékok gyönyörködtető halmaza köztROSENBERG EMIL szenzászios újdonság játéktárgyek kaphatók.
= ÁRUHÁZÁBAN. BANKPALOTA, CORSÓ MELLETT = Felhuzós iiutomobil-Kocsik, munka-kosarak, szivar-asztalok, bicziklik és más itt fel 

nem sorolt tárgyakban.
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Kedélyes sírversek

(a lévai kaái. temetőből.)

Oh ! mely szörnyű gyászos eset. 
Nagy Pál a fáról leesett,
Amint éppen nvúlat lesett.

Itt nyugszik Víg Balázs,
Kihűlt az kebele.
Meghalt biz ő mirt, mert 
Kénytelen volt vele.

Itt nyugszik 
M. A.

65 éves szűz
meghalt 1887. augusztus 30. 

Nyugodjék békében 
ezentúl is !

Itt nyugszik Kis András 
született Váczon. 

Meghalt Pesten. 
Kár volt Pestre jönni!

Kiváncsi, ön azt kérdi tőlünk, mi különbség van a forró asphalt 
és az automobil között ? Tessék beleülni és megtudja. — Ily csekély­
ségekre nem terjedhet atyai gondoskodásunk, mindjárt első kérdésével 
ne compromittálja magát.

Mucsafinsk. A versek honoráriuma iránt érdeklődik ? ! dó ver­
sekért karikás szivart, az önéiért pedig karikás ostort adunk.

Új előfizető. Ama kérdésére vonatkozólag, hogy a mi kariká­
sunk nem rokona-é Karikás Mihály pesti vendéglősnek, azt feleljük, 
hogy óh igen, de csak annyiban, amennyiben Zola rokona volt Gor- 
gonzoiának.

Dohánytermelő. A „Zsákba fináncz“ szálló ígemagvarázatára mi 
nem vagyunk illetékesek. Forduljon felvilágosításért az illetékes pénz­
ügyőri szakaszhoz helyben.

j-fortobágyi humorista. Pezsgő humorommal sietek lapjuk felvi­
rágoztatására. így kezdi ön levelét; úgy látjuk, a pezsgőt a Bika vég­
eladásán vette ! De sebaj, egyezkedjünk ki öO'/ora. Küldje be a pezs­
gőt és igya meg a humorát. Különben sorsjegyeit nem húzták ki !

(Pardon, vagy nincsenek sorsjegyei! ?)
•A többi kérdésekre helyszűke miatt, a Bika nagytermében 

válaszolunk 1!

Legújabb divatu
--------tr»v vvt

és szőrmeáru különlegességek 
gyönyörű kiállításban

olcsó árak mellett
beszerezhetők a

a

N -lorry

Egy gondolat bánt enge met,
Ágyban párnák közt halni meg I

V? árlat

0

(A megfejtőknek nem Ígérünk, de nem is adunk semmit 1)

(Elég kár! Szedőgyerek.)

Hova menjünk színház után ? De máskor is csak 
Márkus Jenő r Télkert éttermébe , a hol sokféle spe- 
cziális inyencz étkek kaphatók minden időben. Halak, 
Vadak stb. Kitűnő konyha ugv reggelire, mint délebéd 
és vacsorára. Friss Korona-sör a nap bármely órájában 
és színház után is, csakis Márkusnál. E helység most 
újonnan van festve és elegánsan van berendezve, a város 
legkellemesebb étterme. Zeneestélyeket Ráér. Károly és 
Kiss Béla felváltva tartanak.

fimmá figyelmébe.
külön szobákat bocsátók rendelkezésre. Ebéd és vacsora 
abonenseket elfogadok. Szíves látogatást kérek. Tisztelettel 
ólim Emil, Hunyadi-u. 1. szám.

Vnrárcnnvi ajándéktárgyak gyermekek, hölgyek 
SfáSZÍlQS Kdíauonyi és uraU részére túlhalmazott raktár
miatt beszerzési áron kaphatók Bartha Kálmán főtéri 
üzletében.

$raMék asztali bor 1 liter 32 krajezár. 
liter 4‘) kr. Prágai sonka, sze- 

pességi virsli, tea vaj naponta friss kapható Tóth Kálmán 
csemege üzletében.

ínúit évi kitűnő 
Ó-Magvarád' 1

Ülfeiay Károly RjJSí
tanfolyam deczember hó 15-én 
kezdődik. Behatásokat elfogad 

bármely időben.
Lakása: Péteríia-utcza 2. szám.

Kinek pénzre szüksége van,
pcnzkölcsönök jelzálogra, személyhitelre, értékpapírokra, ékszerekre stb. 
tetszés szerinti törlesztés mellett a lehető legrövidebb idő alatt kiesz­
közöltetnek. több féle tartozásokat egy hely re convertál. Olcsó tőke- 
törlesztéses kölcsönök földbirtokra 15—50 évre, már 300 koronától 
kezdve szerezhetők, a záloglevelek készpénzben s levonás nélkül fizet­
tetnek le a felvevő kezéhez. Ezen tőketörlesztéses kölcsönök 1 év 
múlva bármikor minden díjfizetés nélkül visszafizethetek. Értekezhetni 
délelőtt 9—12 óráig, délután 3—5 óráig, Debreczen, Csapó-utcza 12. sz. a„ 
ahol bővebb magyarázat bárkinek készséggel és szívesen s díjtalanul 
adatik.

HfilöVPítti $ Csak egy mellííiző (mieder) teszi csinossá a termete t 
*íw 3*'•*‘11 * de a mellfűzőnek egészségileg is alkalmasnak kell lenn 
hogy mindezeket elérjük, óvakodjunk a külföldről beözönlő miedereket 
vásárolni. A hazai ipart is pártoljuk és pénzt is megtakarítunk, ha 
szükségletünket Goldstein hnrolinn fűzőgyárában (Debreczen, főtér 
42.) fedezzük. Számtalan szaktekintélytől elismerő levél. Minden egyes 
darab minta után készül. Megrendelés minta után, vidékről is (! óra 
alatt készül.

DARVAS TESTVÉREK
újonnan berendezett női és gyermekfelöltők áruházában 

Főtér, Hungária kávéház mellett.
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Tisztán égő szagnélküli petróleum literje 

12 kr. Fazekas Kálmán Hatvan-u. Ugyan­
ott tanuló felvétetik.

Felvágott fa üzletemet áthelyeztem 
Tizenháromváros-utcza 6, sz. alá. Lakásom: 
tiatvan-utcza 14. sz. szám az udvarban. 
Marmorstein Herman.

Pemetefű czukor (Borsy-féle) 1 doboz 10 kr. 
Kapható : Borssy czukrázdáha és Jósa és 
Jóna urak üzletében.

Világhírű Martell Cognac Debreczen és 
vidéke részére egyedüli főraktár: Váray 
József kereskedésében, Városi bérpalota.

Villanyos házi csengők és telefonok
javítását és új berendezését szakszerűen 
készíti fél és másfél évi jótállás mellett, 
tehát a rendben tartás ingyen. Villamos 
műszerek és felszerelések raktára Földvári L. 
debreczeni első Mechanikai és Elektro­
technikai gépgyári műhely és vállalat. 
Kossuth-utcza 1. sz.

Mit vegyünk férfiaknak karácsonyra ?? 
Határozottan legalkalmasabb karácsonyi és 
újévi ajándék egy szép, valódi tajtékpipa 
vagy szipka, melyek rendkívül nagy vá­
lasztékban és jutányos árban kaphatók a 
legjobb hírnévnek örvendő Schwartz Dá­
niel művezető vezetése alatt levő tajték­
pipa metsző üzletben, mely eddig a Biká­
ban létezett és mától fogva a városházával 
szemben a „Debreczen sörcsarnok“ mellé 
helyeztetett át.

® ® a karácsony és újév alkal-
É |«| mára olcsó és szép arany- 

wSUI gfl és ezüst- ajándéktárgya- 
■ | ÄV A kát akar vásárolni, az for- 

M • dúljon HOFF ALBERT
” ékszerészhez, kinek üzlete előbb a váf 
rosház alatt, most pedig a városházával 
szemben, Piacz-utcza 2!l. szám alatt, a Deb- 
reczen-hez czimzett sorház épületében, hátul 
az emeleten van, ahol mindenféle arany- 
és ezüst-ékszerek dús választékban vannak 
raktáron, valamint női és férfi zsebórák 
legszebb kivitelben, meglepő olcsó áron 
beszerezhetők, ajánljuk a n. é. közönség 
figyelmébe. Ugyanott minden e szakba vágó 
megrendelések, javítások és vésnöki mun­
kák a lógj Hiányosabban készíttetnek.

Eladási hirdetmény. Az „ARANY-BIKA“ szállpda bérlő társaság ezennel köz- 
lurre teszi, hogy tulajdonát képező összes vendéglői szál­
lodai es kávéházi berendezések és felszerelések ű m 
marvanyasztalok, székek, tükrök, szekrények á°"Vak áe-v- 

____________________  neműek, szőnyegek, függönyök, asztalok, fotelek, pamlagok

jogosítva,lesznek azonnal birtokukba venni és elszállítani Az Eladásra kerülő tÁvlJv i i^eVok 
szálloda épületében levő irodai helyiségben addig is bÁmikor megtekinthető targyak leltara a

Debreczen. 1902. deczember 10.

Az „ARANY BIKA" szálloda bérlő társaság.

üOCCASIÖü
- - - - - - - bezárólag január hé 1-ig.- - - - - - - -

Csakis legnagyobb divatnak megfelelő első rendű 
gyártmányn selymek, női ruhakelmék, delinek és 
moso kelmék kerülnek feltűnő olcsó áron eladásra

€is!er jl C ezégnél, Sebreczen, Simonfíy-utcza sarok.
Kizárólagos raktár női ruha szövet és selymekben Szénássy Gyula. Szé- 
---------nássy, Hoffmann és Társa budapesti nagy kereskedőktől.: _______

I Téli ruhák tisztítása |
• --------------- kifogástalanul #

4nhl kell,e!esl° és "08al# intézetében eszközöltetik.
íj[i -—Debreczen, Széchenyi-u. 42. sz.-------

===== Üzlethelyiség az ufezára. =====

r̂ Olcsó karácsonyi ajándékok, j
gyermekjátékok, ajándéktárgyak,

I i legolcsóbban! !
FISGH TESTVÉREK bazárüzletáben

Piacz-utcza Hungária kávéházzal szemben.

Tölcsé karácsonyi ajándékok, j

DEBRECZEN
LEGELŐKELŐBB

MŰTERME.

LOVAG CHYLINSKI GYÖRGY 
FÉNYKÉPMÜTEREM DEBRECZEN.

m

9

Kúrián Gyula érás, Debreczen. Piacz-utcza 42. 
= (Biederman-palota). =

Ajánlja dúsan felszerelt óra és ékszer raktárát. 
u. m. legjobb minőségű schveiczí arany-, ezüst-, 
fém-, férfi és női óráit, s legszebb kivitelű bécsi 

I inga, és szalon óráit, legújabb harang, (gong) 
illéssel, valamint, különleges ébresztő és fali óráit. 
Javításokat jótállással saját személyem által 
9 • legjobban es legolcsóbban készítek, © ®

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.
e

Michelstädter IN=
Debreczen, piacz-utcza 40-ik szám.

Vadász és 
korcsolya czipőktü

-TRIUMPH

nagy raktára.
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Kétségkívül legelőnyösebb bevásárlási forrás 
— mindennemű ■—

férfi-, fiú-és gyermek-ruhákban
------jVTagyarnrs^ág------------——

legnagyobb és legrégibb férfiruha üzletébe.

7?

Neumann |
cs. és kir. unvari szállító 

Debreczen, piacz-utcza 49-ik szám, 
a in. kir. postahivatallal szemben.

Pongráezsiza fiók-üzlete lBebrcczen, 

J^'ótér, 30. sz.

Uj alapon való berendezés végett elhatároztam, hogy túlzsúfolt fiók­
üzletemet beszerzési árban végleg kiárusítom. Különösen ajánlom: franczia 
disz és fehér levélpapírokat, összes irodai czikkeket, olaj és Aquarel festéke­
ket csinos dobozban, fénykép- és képes lap-albumokat, valódi angol és Solin- 
geni tolikéseket, különleges mérnöki műszereket, szivarka hüvelyeket félári >an 
----------- • . ■ és az összes raktáron levő czikkeket. =

Vidéki megrendelések különös gonddal elintézve. Telefonösszeköttetés 106. sz.

X- Wt

■S?I » — ív - v * if*i v * 'll * »—i *

OYtihaíovics J.
^gyógyszertára a „ JCigyóhoz“ ^

,1 2>ebreczen, főtér, a városházzal szemben.

Ajánlja teljesen fémmentes s kiváló jóhatásu -jYíoIitergin-

Íarcz- s kézbőr finomító szépítő szeréi, mely folyadék amily 
ártalmatlanságra nézve teljesen egyezik a vaseíin s glycerin- 
net, hatásra nézve azokat jóval felülmúlja. Jfafása gyors és 
biztos ! jfi széíkifuita arczcf vagy kezeket a legrövidebb idő 
alatt fehérré, puhává s üdévé teszi s pouder alá is igen hasz­
nálható. jtfint bőrápolószer páratlan. Egy üveg ,. JYÍollitergin" 

.................■■■■■•........- ára 1 korona. ■■

b

Szálloda átvétel.
Van szerencsém Debreczen szab. kir. város és vidéke 

közünség'ével tudatni, hogy a vasúti indóházzal szemben, a 
Petőfi-téren levő s eddig Tel égd i néven ismert szállodát kávé- 
házat s összes helyiségeit bérbe vettem. A szállodát, kávéházat 
és éttermet egész újonnan renováltattam s teljesen újonnan 
rendeztem be s megnyitása napjától kezdve az ott követett 
eddigi iránytól teljesen eltéröleg a legszolidabb alapon

Széchényi szálloda és kávéház
czimen vezetem. Nagy gondom lesz rá. hogy a u. é. közönség 
pontos kiszolgálásban részesüljön : éttermemben kitűnő es 
ízletes ételek, tisztán kezelt italokról gondoskodtam; 
szállodám tiszta. ízléses és kényelmes s mindenek felett mér­
sékelt áraival bizonyára keresett helye lesz a mélyen tisztelt 
utazó közönségnek. Kitűnő magyar konyha. Magamat s új 
üzletemet ismételten a n. é. közönség' becses ügyeimébe és 
pártfogásába ajánlom. Tisztelettel : BOROS MIHÁLY.

Édes teavaj
Akáoz virágmez sejtekben 

és csurgatott 
Feltört franczia dióbél 
Lengyel gomba 
Édes magyar Mustár 
Mustkolbász dióval 
Füstölt rajnai lazacz 
Friss idei szalámi 
Baraczk lekvár

megérkeztek

Kontsek Géza
kereskedésébe 

DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCZA

<3T koronás tallér a kenyérben!
A békési .. Prima" házikenyér sütöde vezetősége tudomására hozza 

a J . közönségnek, hogv deczember 1-től mindennap az eladásra kerülő 
kitűnő házikenyerek egyikében naponta egv 5 koronás tallér lesz (per- 
gamentpapirba göngyölve) belesütve és felkéri azon tisztelt vevőt, a kinek 
a talléros keuyér_birtokába jut. — hogy azt tényleg megtalálta - a „Debr. 
1 jság— szerkesztőségénél ellenőrzés végett bejeb'itteni szíveskedjék. Ezúttal 
tudatjuk, hogy az általunk nagy gonddal termelt kitűnő házikenvér a kö- 
vetkező helyeken kerül naponta -1 adásra. Föllziet: Piacz-U 26. a naeytözsde mellett.

Elárusító helyeitKis-czcgléd-utcza, Oombávay Sándornál. Caapó-utoza végén, (Árpád- 
!,V 1 í.««'láltrneuál. Hatvan- es Bethlen-utcza sarok. Szluetár Sámuel Homokkert-atcza...... Pétcraa-utcza, Ho.oäliSMmá Ajtol
oLtfiv We9 -C,-u,uf.a í’egén, Fnedinannál, Kandia utoza Wolff R.-nél, Se
nionnj-nttza - r, it. számú -»««átrak. - Magunk..! a tisztelt közönség b. figyelmébe ajánlva

tisztelettel

a békési „prima“ házikenyér sütöde vezetősége.
—V Miklós-utcza 35-ik szám.



• A !/- ■ V

A

1. szám.

függő lámpák gyári árban.

Előnyös 
bevásárlási 

forrás

<4 
&

\%> -

■V
<&>

w
% %

1 iszt,élettől értesítem a nag'yér- 
dojiiii közönség-ét, hogy dúsan borén* 
dozctl raktáramban a legegyszerűbb­
től a legfinomabbig s a legmodernebb 
lazonban üveg- es porczellán árúk, 
teljes konyha felszerelések oly 
előnyös és jutányos árban vásárolha­
tok. hogy az felülmúl minden ver­
senyt.
Függölámpák már 2 írttól 
Hálószoba lámpák (ampolna) 2 frt 

50 krtól
Porczellán étkészlet (karlsbadi)

5 frt 50 krtól
Kávé, thea készlet 2 frt 95 krtól 
Mosdó készlet 3 frt 50 krtól 
Porczellán és majolika kávé és 

thea csészék 20 krtól 
Porczellán és majolika mocca 

csészék 14 krtól
Porczellán es majolika talpas tálak 

(aufzatz) 6 tányérral 1 frt 
60 krtól

Porczellán és majolika gyümölcsös 
készlet (1 tál 6 tányér) 96 krtól 

Üveg kancsó, feher üveg szalagos
6 pohárral 86 kr.

Üveg" kancsó, színes üveg szalagos 
6 pohárral 1 frt

Üveg boros készlet l üveg 6 po­
hárral 70 kr.

Üveg likőr készlet 60 kr.
Üveg talpastul (aufzatz) 6 tányér­

ral 70 kr.
Üveg talpastál színes alpacea fo­

góval 75 kr.
Alkalmi ajándék és dísztárgyak rend­
kívüli nagy választékban, kitűnő

olcsó árban.
Képkeretezés csinos és elegáns 

kivitelben. Épület üvegezés és por­
tale vállalat. Csillár petroleum kizá­
rólagos raktár; a n é. közönség 
eddigi bizalmát megköszönve s to­
vábbra is becses pártfogását kéri,

tisztelettel:

Lám Sándor.
Függő lámpák gyári
árban. Figyelmes ki- 
szolgalas. Olcsó árúk.

,.k_a _r_i kás,

Legnemesebb
ajándékot

11

olcsón lehet beszerezni
Paczeit János mag- és virágczégnél,

A hol mindig sok szép szobai dísznövény, 
virágzó növény és levágott virág nagy kész­
let van, mint Camelliák, Rózsák több színben. 
Chrysanthemuntok nemes fajaiból, Taczeták, 
Margaréták, Anemonen. Gyöngyvirág, már- 
cziusi Ibolyák, Cyklamen, nyári Ibolya és sok 
másfélék melyikből legfinomabb Ízléssel

csokrokat készítenek.
vidéki megrendelések pontosan szétküldetnek 
és csomagolásra nagy gond fordittatik. — 
Egyúttal bejelentem, hogy hozattam egy 

vagonnal

karácsonyfákat,
különböző magasságban. — Felkérem a nagy­
érdemű közönséget, aki karácsonyfára igényt 
tart, nálam megrendelni kegyeskedjen, melyet 

pontosan házhoz szállítunk

olcsón
tömeges megrendeléseket kérve vagyok 

teljes tisztelettel:
PACZELT JÁNOS.

Van szerencsém a t. vevőimnek tudo­
mására hozni, hogy

Gsapó-utcza 22, számú háznál
Deczember hó 1-én elárusító helyet nyitottam. 
3-szor naponta friss sütemények, valamint 
gyomorbajosoknak kétszersült, vanília szele­
tek és thea sütemények, naponta, friss 
élesztő, vaj, tej és főzelékek kaphatók. A 
fővárosban is nagyon kedvelt az úgynevezett

molnár kenyér
a Piacz-utczai 38-ik számú háznál, valamint 
a csapó-utczai elárúsítóhelyen is kapható.

A n. é. közönség becses pártfogását
kérve,

illő tisztelettel :
Czabán Dániel.

sütő-mester.
Debreczen, Piacz-utcza 38. sz.

Legmagasabb helyről kitüntetve 1895- 
ben II Vilmos német császár által ki­
tüntetve 1901-ben, Ezredéves kiállításon 
állami ezüst érem. '■■■_■_ - =

íöfkovits thur Debreczen,
—- ékszerész.

■ Legszebb újdonságok

fill II ill
Jutányos árak. Képes árjegyzék 

kívánatra ingyen. Saját órás, arany­

műves és vésnöki műhely. Kívá­

natra választékok is küldetnek.

Telefonszám: 59.

z .= H5“.. *\
Van szerencsém értesíteni a t. kö­

zönséget, hogy fogorvosi műtermem­
ben egy ügyes

fogtechnikust
alkalmaztam, aki a mii fogak minden 
fajtáját ellenőrzésem mellett pontosan 
és jól elkészíti.

Dr. Szász Adolf,
Debreczen, Széchényi-u. 1.

Rendel: d. e. 9 1-ig, d, u. 2—5-ig.

Petróleum árait
a verseny következtében rendkívül leszálli- 

tottam és pedig:
Tisztán égő szagnélküli

! literje 11 krajezár!
Fiumei három csillagos 16 kr. 
Császár olaj 18 kr.

cérei József Utóda.
Hatvau-utcza 13-ik szám. Hockfelder ház.
Házhoz csakis három csillagost és 
császár olajat szállítok. ——

KOSTYA JANOS
lEKSZERESZ:

Debreczen. Széchényi-utcza. a ref. 
kistemplom mellett.

Legolcsóbb bevásárlási forrása
Karácsonyi és más alkalmi vé­
telre, mindennemű

arany, ezüst ékszerekben,
férfi és női zsebórákban, valamint bár­
mily magas igényű megrendelésre.

Teljes megelégedéssel biztosítom 
a n. é. közönséget. Ajánlom magam a 
nagyérdemű közönség b. figyelmébe.
Menyasszonyi kelengyék és ajándék- 
tárgyak nagy raktára. Képkeretek min­
den nagyságban, egyszerűtől a legdí­
szesebbig, épület és portale üvegezés! 
vállalat. Vendéglő és kávéházi teljes 

felszerelések.
Karácsonyi és újévi hasznos 

ajándéktárgyakat 
üveg, porczellán, majolika, china-ezüst 
és bronz különlegességeket, valamint 
mindezen szakmába vágó czikkeket a 
a legnagyobb választékban, a legju- 

tányosabb árak mellett ajánl

Kaszanyitzky Endre,
Vidéki megrendelések pontosan és- lelkiis­
meretesen teljesittetnek. Árjegyzék kívá­

natra bérmentve.



/ , >. / / /-•//- / , / ' ./. f /.,/ lVr, V/\V '■ v H, . ■

12 KARIKÁS. 1. szám.

Sonooán és
Kunz József és Um Utódai

I

Debreczen, Xistemplom - bazár,

Van szerencsénk a nagverdemii közönséget értesíteni, 
miszerint jelentékeny árleszállítással

karácsonyt vásárt
rendezünk.

Csakis elsőrendű jó minőségű áruk kerülnek eladásra, úgymint: 
a legújabb őszi és téli ruhaszövetek, mosó bársonyok és vele- 
2 ek, ruha- és bíouz-selymek, haraszt-kenüe és s lak.

iokrócz, ágy- és asztalterítők.
esernyők,

nyakkendők, ingek,
divatos gallérok

Jformál (láger] ingek, nadrágok, harisnyák.
határozott árak. Előzékeny kiszolgálás. I

Debreczen városi nyomda. 1902. — 1801.
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